

省内游吹响旅交会“集结号”

本报记者 王婷

4月15日~17日,2011年中国国内旅游交易会将在西安举行,在此之前,国内旅游交易会已成功举办了十七届,因为其影响力强,辐射面广,每届盛会总会吸引国内各地区的积极参与。而且,这一“迎进来、走出去”的旅游业内盛会也总会引来世界各地众多宾客的关注。

对于本次盛会,我省不少旅游企业早已跃跃欲试,例如,栾川、信阳、新乡等地旅游主管部门纷纷组织辖区内的旅游企业进行抱团式集中宣传,以塑造当地旅游整体形象。



省内旅游企业抱团备战旅交会

参加本次交易会的省内旅游企业中,除了大量的旅游局委、景区等企业联合展示外,最引人注目的是部分旅行社的大规模宣传。百事通旅行社社长王传玉告诉记者:“对于参加本次旅交会,公司上下提前做了充分的准备,一个月前就开始制作新的画册、寻找商机,打算通过旅交会充分展示旅行社品牌。”还有不少业内人士表示,目前正积极拓展线路,丰富自己的业务,希望能在本次盛会上寻找合作伙伴,吸引更多省内游客来旅游。

除此以外,栾川旅工委组织辖区内的鸡冠洞、老君山、重渡沟等景区,塑造栾川山水的整体形象,并打算在旅交会主会场集中展示。平顶山、信阳、南阳、新乡等地都拥有着丰富的山水资源,并各具特色,对于如何在旅交会这个大舞台上更好地展现自己,大家选择了抱团展示的模式,共同推介秀美的中原山水。郑州、洛阳、开封、许昌、安阳等地的人文旅游资源丰富,延续着中华文明的历史命脉,对于这些文化资源来说,旅交会无疑是个最好的宣传平台。

景区活动添彩旅交会

旅游是一个“杂家”,涵盖了食、住、行、游、购、娱等六大要素,不仅仅是一个闲暇时候的消费渠道,更和老百姓的生活息息相关。所以,近年来比较成功的“中国国际旅游交易会”和“中国国内旅游交易会”都引起了社会的广泛关注,中国国内旅游交易会是目前亚洲地区最大规模的专业旅游展会,每年举办一次。本次旅游交易会即将举办之际,省内不少景区也纷纷推出各色活动,吸引大家的眼球。



4月20日~5月20日,进入鸡冠洞,就可观赏到争奇斗艳的高山牡丹,魏紫、姚黄、二乔、洛阳红等竞相开放,姹紫嫣红,雍容华贵。挺拔的山峰在山顶的点缀下,显得异常绚丽多彩。

重渡沟景区以林茂草丰,雉飞鹿鸣,四季泉水喷涌,飞瀑成群而著称,被誉为“北国一绝”。此次,为迎接旅交会的到来,景区全体工作人员重新进行业务培训,提前做好接待准备。届时,恬淡适意的农家小院,碧水穿带的小吃水巷,如烟如梦的竹林园趣,将为海内外游客呈现一个绝妙的水上世界。

“精彩伏牛山·旅游新商机”2011河南省伏牛山旅游商品博览会将在旅交会期间举行。届时,河南省伏牛山地区4市22个县(区)300余家旅游商品企业、100余家省内外知名商家将齐聚栾川,共商旅游商品发展大计。据悉,本届旅博会将展出具浓郁豫西地方特色的旅游商品2000余种,奇石根雕、工艺美术品、民俗民间艺术品、旅游装备……琳琅满目,精彩纷呈。

老君山景区将在5月3日~10日举办老君山老子文化旅游节,以富有浓郁地方特色和文化内涵的各项活动向游客展示独特的老子文化和道教风情。

业内观点

关于旅交会未来发展方向,郑州旅游职业学院张健认为,随着国内旅交会的成熟和发展,旅交会的未来发展方向将向专业化、国际化等方向发展,突出服务性、指示性、特色性,运用网络、手机等现代技术,把旅交会做得权威、时尚、实用和趣味,旅交会追求热闹场面的一面越来越削弱,追求实效、特色的一面将越来越突出。未来旅交会一方面注重唤起公众对旅游发展的热情,另一方面可以起到很大的宣传作用。

新旅游

海洋馆荣升3A景区

本报讯 记者日前从金水区旅游局获悉,郑州海洋馆荣升3A景区。据介绍,郑州海洋生物博物馆项目位于北环陈砦,是由浙江海洋水族馆投资有限公司投资建设的以海洋馆为主体的文化、休闲、娱乐城市综合体。该项目一期2003年建成开放,取得了可喜的社会和经济效益。目前,二期项目已在市发改委立项,完成了环评报告、初步设计方案、控规审批和土地预审工作,正准备进行土地招拍挂。项目建设内容包括河流环境与生物展示馆、浅海环境与生物展示馆、极地环境与生物展示馆、鲸豚类动物行为展示馆、海洋科普教室、海洋乐园、自闭症儿童海豚伴游中心、(三期)冰雪水世界、数字影院、购物中心、水下餐厅、雨林宾馆等。(刘磊)

图景

青少年老君山上齐诵《道德经》

4月8日,由省老君山生态旅游开发有限公司、栾川县委宣传部和栾川县教育局联合主办的“天地人和·栾川县万名青少年齐诵《道德经》”活动在老君山景区老子文化苑举行,1600余名师生和老君山景区2000余职工参加了这次吟诵活动。记者在活动现场看到,大家肃立于太极台和广场,面对老子圣像,怀着无比神圣的心情,向老子圣像三鞠躬,敬献花篮,并在主持人的带领下,共同高声吟诵《道德经》选段,场面宏大。郭向阳 文/图



镜头回放

清明花飞时 踏青寻春处

本报记者 王婷

●近郊游

清明小长假期间,许多市民带着家人朋友在家门口踏青旅游,惹得黄河风景名胜、丰乐农庄、鸵鸟园、绿博园、郑州海洋馆等景区热闹非凡。

丰乐农庄、丰乐葵园共接待游客近5万人次,露天温泉别墅入住率达120%,其中自驾游占70%。市民们纷纷利用小长假到郊区踏青、赏花、放风筝、泡温泉,为万物复苏的郊外春天增添几抹亮色。

清明假期正值丰乐农庄第七届春风节活动期间,景区内的油菜花、桃花、杏花、梨花等竞相绽放,满园花香沁人心脾,花丛中飞舞的蜜蜂、蝴蝶吸引了众多市民前来观赏、拍照。该景区还聘请山东潍坊风筝大师教游客放风筝、扎风筝的技巧。野外烧烤、挖野菜、水上探险、康体游乐、真人CS大战、快乐单车等项目也让游客十分青睐。

据悉,丰乐农庄将继续免收门票,百亩桃花将在本周末进入盛花期,向日葵将在四月底竞相开放,市民们可前去免费观赏。

●省内游

清明时节,天公作美,气温暖漾,“潜伏”了一冬的好游客,纷纷外出踏青旅游,前往省内周边踏青赏花。

八里沟的“踏青趣味登山节”空前火爆,来自全国各地的自驾游游客和旅行社团队纷纷参与活动,利用大好春光登顶太行,喊山洗肺,陶冶情操。此外,景区桃花湾的桃花已含苞待放,为景区赚足了人气。据了解,桃花湾的桃花本周末将进入盛花期。

清明假期,到浮戏山雪花洞景区踏青的游客以自驾游为主,据统计,全家出游、结伴旅行占到该景区接待总量的70%,以休闲、探亲、祈福为主体的游客达90%。

清明前夕,康百万庄园为积极开拓旅游市场,兵分几路对驻马店、信阳、濮阳、平顶山等旅游客源地的多家旅行社进行了走访,通过参加郑州市政府主办的文化旅游宣传推介和郑州马拉松开幕式等活动,贴近市民,借势宣传。为增强游客的参与性,该景区策划了“观二十四孝图,扬善美德”、谁与“拳”锋活动,吸引了广大游客纷至沓来。

●国内游

清明假期,国内的江南水乡、江西婺源、湖南湘西、贵州苗乡、山城重庆等地的旅游都呈现出火爆的态势。

江南水乡枫泾古镇、西塘古镇、乌镇等地照样是游人如织,特别是乌镇的西栅,不少游客因为找不到住处,只好跑到几十公里外的城市。江西婺源,一直是清明踏青看油菜花的最佳欣赏地。据了解,有近两成的自驾车都是到江西婺源的,包括黄山、西递、宏村等地。

湘西的凤凰、贵州的千户苗寨也是本次清明长假的热门目的地。山城重庆武隆、潼南、垫江等地的天坑、地缝、峡谷、溶洞、高山草甸、原始森林,都让人流连忘返,特别是这里闻名中外的地方小吃,吸引着游人前往。

旅游广角

★今年的漂流市场又将注入一股新生力量,九华山漂流计划将在6月底竣工,南太行最美峡谷漂流即将登场。

★崆峒山第三届西游文化节将于本月15日开幕,启动仪式将于同日上午在郑州二七广场举行。据悉,本届西游文化节将延续到5月8日,并且今后每年都将举行,以期把崆峒山打造成西游文化乐园。

★4月10日,“壮美太行·风采新乡”北京春季推介会举行。据介绍,这是新乡市旅游局第七次来北京开展春季推介会,通过7年的推介,新乡逐步成为首都乃至全国的重点旅游目的地。

★第五届中国济源王屋山国际旅游登山节暨旅游文化艺术节将于4月23日~5月3日在世界地质公园、国家重点风景名胜区、国家4A级旅游景区济源市王屋山风景区举办。据介绍,本次活动由全国群众登山健身大会及旅游文化艺术节两部分组成。

★4月10日上午,由平顶山市旅游局、鲁山县人民政府主办,鲁山县旅游局、鲁山县尧山大峡谷漂流景区联合承办的“128万重奖最佳合作旅行社大会”在鲁山县尧山旅游服务中心召开。近年来,鲁山县紧紧围绕“旅游立县、生态建县、产业兴县、文化强县”战略,不断创新体制机制,加大投入力度,着力打造精品景区,全方位提升旅游管理水平。

★三峡环游发展集团近日来郑州举行旅游推介会,全力推介被誉为“长江三峡最美丽的景区”的三峡人家风景区,邀请河南游客到三峡人家欣赏绝版峡江风情。据介绍,三峡人家风景区是湖北鄂西生态旅游圈的核心示范区,由环游发展集团历经13年倾力打造,自然山水、影视科技与区域文化完美结合。

宋河秘藏系列酒次第上市

经过新一轮的精细遴选,宋河新品秘藏三、五号系列酒陆续在全省上市。

为答谢消费者对宋河的厚爱,消费者每消费一瓶宋河粮液秘藏系列酒,就有机会获得800元或100元奖金。这是去年8月宋河针对高端产品国字三、六、九号等宋河粮液产品推出的“品宋河粮液、读《道德经》中大奖,支持教育事业”活动的组成部分。

据了解,每瓶秘藏三、五号系列酒盒里,都有一张《道德经》奖卡。刮开奖卡,消费者就有机会中奖,奖项设置有二项:一种是中1000元;一种是中120元。中奖金额为1000元时,消费者将获得800元国学教育基金,其余200元宋河酒业将以消费者的名义捐给“老子国学教育基金”。中奖金额为120元时,消费者将获得100元国学教育基金,宋河酒业将以消费者的名义,向“老子国学教育基金”捐助20元。捐助款项将全部用于普及国学教育或资助贫困学生。(朱满堂 刘艳勤)

河南大宇旅行社有限公司 聘持证导游 许可证号: L-HEN-GN00014

道都圣地 人间仙境 水乡竹韵 北国第一洞

老君山 重渡沟 鸡冠洞

电话: 67663360 67645678 (24小时) 老君山+追梦谷238元, 老君山+养子沟278元, 重渡沟+地248元(含牡丹), 重渡沟+鸡冠洞298元, 重渡沟+龙峪湾278元

今年踏青必去的好地方

伏牛山世界地质公园·国家级自然保护区·国家AAAA级景区
用视觉领略伏牛主峰之神韵 用嗅觉体会密林花海之芳香
用听觉感受老君天瀑之绝唱 用心去感知老子归隐地的空灵和神秘……

精品一日游 **138元**

老君山+追梦谷

二日 **238元**

含:往返旅游巴士、老君山门票、追梦谷门票、老子文化苑、含三餐及一晚农家住宿。

推荐线路:老君山+鸡冠洞+伏牛山滑雪场 老君山+鸡冠洞 老君山+伏牛山滑雪场

自驾线路:郑州-郑少洛高速(或连霍高速)-洛阳伊川北下-洛栾快速通道-栾川老君山-鸡冠洞-滑雪场(郑州)营销中心:0371-86109230 86109235 网址:www.laojunshan.cn

桐柏路67645678 紫荆山65928188 建设路67622252 大学路67212006 文化路63588226 经三路60109242